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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Amely készült Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. 
február 09. napján délután 16.00 órakor tartott soros, nyílt képviselő-testületi ülésén 
 
Az ülés helye: Királyhegyes Község Önkormányzat tárgyalóterme 
 
 
Jelen vannak: 
 
Horváth Lajos    polgármester 
Miklós Imre     alpolgármester 
Horváth Lajosné    képviselő 
Katona István    képviselő 
Kurunczi Mihály   képviselő 
 
Tanácskozási joggal megjelent: 
 
Benákné Bárdi Ilona   körjegyző 
Szirbik Sándorné   költségvetési főelőadó 
Kádárné Kovács Edit   Iskola tagintézmény vezető 
Stranszky Jánosné   Óvoda tagintézmény vezető 
 
 
Horváth Lajos polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-
testület határozatképes 5 főből 5 fő van jelen 100 %-os részvétel. A mai képviselő-testületi 
ülést megnyitom. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kurunczi Mihály valamint Katona 
István képviselőket. Van-e a hitelesítők személyére más javaslat? 
 
Nem hangzott el egyéb személyre javaslat. 
 
Horváth Lajos polgármester: Kérem a testület tagjait, hogy fogadja el jegyzőkönyv 
hitelesítőnek Kurunczi Mihály és Katona István települési képviselőket. 
 
Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (5 igen ) 
szavazattal döntött a jegyzőkönyv hitelesítők személyének meghatározásáról. 
 
9/2012.(II.09.)Öh. 
Tárgy: Jegyzőkönyv hitelesítők személyének meghatározása 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Királyhegyes Község 
Önkormányzat Képviselő-testülete a 7/2011.(IV.28.) számú önkormányzati rendelet 8.§ (5) 
bekezdésében foglaltak alapján a 2012. február 9. napján tartandó képviselő-testületi ülés 
jegyzőkönyv hitelesítőit Kurunczi Mihály és Katona István települési képviselők személyében 
határozza meg. 
 
A határozatról értesítést kapnak: 
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1./ Királyhegyes Község Polgármestere    Helyben 
2./ Királyhegyes-Kövegy Községek Körjegyzője  Helyben 
3./ Jegyzőkönyv hitelesítők      Helyben 
4./ Irattár 
 
Horváth Lajos polgármester: Javaslatot teszek a meghívóban szereplő napirendi pontokra. 
Van-e más javaslat a testület részéről? 
 
A napirendhez kapcsolódóan más javaslat nem hangzott el.  
 
Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (5 igen ) 
szavazattal elfogadta a napirendi pontok megtárgyalására tett javaslatot. 
 
 
10/2012.(II.09.)Öh. 
Tárgy: A képviselő-testület napirendjének elfogadása 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. február 09. napján tartott 
testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg: 
 
Napirend: 

 
1./ Polgármesteri tájékoztató 
     Előadó: Horváth Lajos polgármester 
 
2./ Királyhegyes Község Önkormányzata 2012. évi költségvetése 
     Előadó: Horváth Lajos polgármester 
 
3./ Előterjesztések 
 
4./Kérdések, Interpelláció 
 
5./ Egyebek 
 
 
I. napirendi pont 
Polgármesteri tájékoztató 
 
Horváth Lajos polgármester: Januárban rendkívüli ülést tartottunk, és az akkori rendes 
ülésünk mostanra tolódott át, a költségvetés készítése miatt. Sok volt a bizonytalanság, ami 
végül kitisztult, de maradtak még kérdések. Több nap huzakodás után a minisztérium közölte, 
marad a régi rendszer. Az előzetes egyeztetések az intézményeink, a társulások és a 
körjegyzőség vonatkozásában megtörténtek. Január 5-én polgármesteri fórum volt, ahol részt 
vett Mágori Józsefné országgyűlési képviselő, aki ismertette az önkormányzatok 
támogatásának összegeit. Tavaly év végén mi jól szerepeltünk a támogatási pályázatokon, sőt 
plusz támogatást is kaptunk. Január 9-én a Kórház igazgató megtartotta szokásos év eleji 
tájékoztatóját. Tájékoztatót kaptunk az alap ellátás számairól, a járó beteg ellátás számairól és 
a kórházi esetszámokról településenként. A háziorvosunk, az adatokat reálisnak tartotta. Az 
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adatokból látszik a háziorvos megelőző tevékenysége, amit településünk lakossága 
vonatkozásában folytat. Január 26-án a Munkaügyi Központ tartott tájékoztatót a 
közmunkaprogramról. Megszűnt a 4 órás foglalkoztatás, helyette 6-8 órában lehet a 
közmunkásokat foglalkoztatni két hónaptól. 70 % támogatás 30 % önerő a hagyományos 
közmunka finanszírozása és eszközre nincs keret. Ez a rosszabbik foglalkoztatási forma. A 
másik a start munkaprogram, amely hosszú távú foglalkoztatás napi 8 órában, ennek a 
támogatása 100%-os. Településünkön indít az ATIVIZIG és a TIMA is munkát februárban. 
Január 27-én intézményi és társulási költségvetési egyeztetés volt Csanádpalotán. A 
Családsegítő, a Gyermekjóléti Szolgálat sok pénz, az Óvoda hozzájárulása viszont csökkent, 
mert magas a létszám. A családsegítőnél megállapodtunk 1 fő létszámcsökkentésében, ami 
viszont majd év végén jelentkezik pozitívumként. A napokban ülésezett a Helyi Védelmi 
Bizottság Makón, mivel megváltozott a katasztrófavédelem rendszere. A természeti 
katasztrófák kezelése most már egy helyre került. Gyakorlatban, néhány nap múlva, már így 
kellett volna működni, de ez még nem így volt a hétvégén. Még azt sem tudjuk, hogy a végén 
ki fizet. Köszönetet szeretnék mondani Miklós Imre alpolgármesternek és Boros Gábor 
vállalkozónak, akik a hó helyzet kezelésében az önkormányzat segítségére voltak. A 
legbiztosabb az volt a katasztrófavédelem részéről, hogy küldték az időjárás jelentést, ami 
helytálló is volt. Az egész rendszer működése majd a gyakorlatban fog kialakulni. Február 4-
én és 5-én elindult a havazás, országos intézkedések történtek, a rendőrség is aktivizálva volt. 
Királyhegyesen fennakadás nem volt az ellátásban. Az időjárás miatt a Csongrád megyei 
Kormányhivatal vezetője két nap iskola és óvodai szünetet rendelt el. Február 7-én a start 
mezőgazdasági munkaprogramot pontosítottuk Makón. Szakértő véleményezte és 
megvalósíthatónak ítélte. Ehhez a programhoz kötelező képzés kell, másfél éven át hetente 
egy napot járnak a dolgozók tanulni. A programban fóliasátor telepítés történik, öntöző 
rendszer kialakítás, talajművelés. Komoly program indul, a fólián kívül szabadtéri 
zöldségtermesztés is van benne. A mai napon adtam le a támogatási igényt. A 
belvízprogramban 4 fő foglalkoztatása lesz, a téli közmunkában február 2-től 4 fővel 
vagyunk, hagyományos közmunkaprogramban pedig 2 fő van. Hétfőtől a TIMA 7 fővel indul, 
az ATIVIZIG február 15-től indít munkát 6 Királyhegyesi foglalkoztatottal. Március 1-től 
indul a közút és a földút karbantartási program 4 illetve 6 fővel. A startmunkában összesen 26 
fő van bevonva. A hagyományos közmunkába pedig 3szor 2 hónapban 2 fő. Kiközvetítve 13 
fő van, így összesen 45 embernek ad munkát a közfoglalkoztatás. Gyakorlatilag mindenkinek 
tudtunk munkát felajánlani. Aki nem fogadja el, viseli a következményeket. Kérem a 
jelenlévőket segítsenek abban, hogy a közmunkások nem kívánságokat hajtanak végre a 
lakosság részére, hanem az általunk kiadott utasításokat kötelesek végrehajtani. Előfordul, 
hogy kritizálják és bántják őket a munkavégzésükért, ezt kérem, hogy nekem mondja el 
mindenki, ne őket támadják. Összesen 23 millió forint támogatást jelent az önkormányzatnak 
a közfoglalkoztatás. Február 8-án Csanádpalotán mikro-térségi társulásán egyeztettünk, ma 
pedig a többcélú társulás ülése volt Makón, ahol elfogadtuk a 2012 évi költségvetést. 
Lényeges tudni, hogy a belső ellenőrzés, az iskolabusz működtetés maradt a társulásnál. 
Ennek a társulásnak gyakorlatilag nincs jövője, majd a járás váltja fel. Az új törvényt a 
járásokra vonatkozóan várhatóan pénteken terjesztik be. Ülésezett a mai napon az 
Ivóvízminőség-javítótársulás is, ahol az év végén hozott új törvényt ismertették. Gondot 
jelent, hogy az új törvény a működtetés vonatkozásában lakosság egyenértékkel számol, és 
150 ezertől adnak ki engedélyt a működtetésre. Jelenleg a Kft. 50-60 ezer lakosság 
egyenértékkel számolhat. Most a stratégiát egyeztettük, az új jogszabály tükrében. Azt 
beszéltük, hogy társuljunk más szolgáltatókkal ezekre van is már tárgyalás folyamatban. 
Mórahalommal, Kistelekkel és Hódmezővásárhellyel. Az önkormányzatok visszakapják a 
vagyonukat és utána döntenek róla ez ügyben többször fogunk még tárgyalni. A Kft. részéről 
Medgyesi Pál vezérigazgatót hatalmaztuk fel a tárgyalások lefolytatására.  
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A napirendhez kapcsolódóan hozzászólás nem hangzott el. 
 
Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (5 igen ) 
szavazattal elfogadta a polgármesteri tájékoztatót. 
 
 
11/2012.(II.09.)Öh. 
Tárgy: A polgármesteri tájékoztató elfogadása 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Horváth Lajos 
polgármester tájékoztatóját, és döntött annak elfogadásáról. 
 
A határozatról értesítést kap: 
 
1./ Horváth Lajos polgármester   helyben 
2./ Irattár 
 
 
II. napirendi pont 
Királyhegyes Község Önkormányzata 2012. évi költségvetése 
 
Horváth Lajos polgármester: Sok bizonytalanság után a régi rendszer szerint kellett 
elkészíteni az önkormányzat költségvetését. A múltkori rendkívüli ülésen vártuk Mágori 
Józsefné országgyűlési képviselő asszonyt, aki nem ért ide. Újabb időpontot egyeztettünk és 
egy délelőtti napon jött el Királyhegyesre, ahol tájékozódott az önkormányzat anyagi 
helyzetéről. Külön kértük tőle, hogy az IKSZT fejlesztés megvalósításához nyújtson 
segítséget. Megköszöntem neki a tavalyi segítségét, amit a támogatások megszerzésében 
nyújtott. 2012 vonatkozásában a normatív támogatások 2 millió forinttal csökkentek, nekünk 
ez kb. 3 millió forintot jelent. A közalkalmazottak, köztisztviselők részére 2008 óta 
bérbefagyasztás van érvényben, és a kafetéria rendszere is bonyolultabb lett. Bevételeink 
között évek óta a meglévő tételek szerepelnek, bérbeadásból illetve adókból van saját 
bevételünk. Kiadási oldal a kötelező feladatok vonatkozásában van, csak a civil szervezetek 
támogatása maradt önként vállalt feladat. Beruházás, ha sikerül az IKSZT pályázat 
megvalósítása lesz, amennyiben az országgyűlési képviselő tud segíteni. A vis maior 
beruházás meg lesz valósítva, amit utólag kapunk majd meg. Köveggyel ez évben lesz még 
körjegyzőség, és Nagylakkal is maradt a védőnői társulás. Megkérdezem a testület tagjait, 
hogy van-e kérdésük, észrevételük? 
 
Miklós Imre alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy mennyi a kafetéria 
személyenkénti kerete? 
 
Horváth Lajos polgármester: A keret változatlan a tavalyi évvel azonosan bruttó 200 ezer 
forint per fő. 
 
Horváth Lajosné képviselő: Több a személyi juttatás, mint tavaly, ez mind a béremelés miatt 
állt elő? 
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Szirbik Sándorné költségvetési főelőadó: Igen a kötelező béremelés miatt, valamint lesz 
jubileumi kifizetés is. 
 
A napirendhez kapcsolódóan egyéb hozzászólás nem hangzott el. 
 
Horváth Lajos polgármester: Kérem a képviselő-testület, hogy a költségvetés elfogadása előtt 
először a tagintézményi iskolánk 2012. évi költségvetését fogadja el. 
 
Hozzászólás nem hangzott el. 
 
Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (5 igen ) 
szavazattal elfogadta a Makói Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és 
Logopédiai Intézet tagintézményeként működő általános iskola 2012. évi költségvetését. 
 
 
12/2012.(II.09.)Öh. 
Tárgy: A Makói Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Logopédiai 
Intézet tagintézményeként működő általános iskola 2012. évi költségvetése 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az államháztartásról 
szóló – többször módosított – 2011. évi CXCV. törvény 24-28 §-aiban foglaltak alapján a 
Makói Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Logopédiai Intézet 
tagintézményeként működő általános iskola 2012. évi költségvetését és azt elfogadta.  
 
A határozatról értesítést kap: 
 
1./ Horváth Lajos polgármester    helyben 
2./ Benákné Bárdi Ilona körjegyző    helyben 
3./ Makói Általános Iskola      Makó 
4./ Szirbik Sándorné költségvetési főelőadó   helyben 
5./ Irattár 
 
Horváth Lajos polgármester: Most pedig a tagintézményi óvoda valamint a családsegítő és 
gyermekjóléti szolgálat 2012. évi költségvetését fogadjuk el. 
 
Hozzászólás nem hangzott el. 
 
Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (5 igen ) 
szavazattal elfogadta a Csanádpalotai Alapszolgáltatási Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 
és a tagintézményként működő óvoda 2012. évi költségvetését 
 
 
13/2012.(II.09.)Öh. 
Tárgy: A Csanádpalotai Alapszolgáltatási Központ és Gyermekjóléti Szolgálat és a 
tagintézményként működő óvoda 2012. évi költségvetése 
 

H A T Á R O Z A T 
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Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az államháztartásról 
szóló – többször módosított – 2011. évi CXCV. törvény 24-28 §-aiban foglaltak alapján a 
Csanádpalotai Alapszolgáltatási Központ és Gyermekjóléti Szolgálat és a tagintézményként 
működő óvoda 2012. évi költségvetését és azt elfogadta.  
 
A határozatról értesítést kap: 
 
1./ Horváth Lajos polgármester    helyben 
2./ Benákné Bárdi Ilona körjegyző    helyben 
3./ Csanádpalota Város Polgármesteri Hivatal  Csanádpalota 
4./ Szirbik Sándorné költségvetési főelőadó   helyben 
5/ Irattár 
 
 
Horváth Lajos polgármester: Most pedig a Makói Kistérség Többcélú Társulása 2012. évi 
költségvetését fogadjuk el. 
 
Hozzászólás nem hangzott el. 
 
Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (5 igen ) 
szavazattal elfogadta a Makói Kistérség Többcélú Társulás 2012. évi költségvetését. 
 
 
14/2012.(II.09.)Öh. 
Tárgy: Makói Kistérség Többcélú Társulás 2012. évi költségvetése 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az államháztartásról 
szóló – többször módosított – 2011. évi CXCV. törvény 24-28 §-aiban foglaltak alapján a 
Makói Kistérség Többcélú Társulás 2012. évi költségvetését és azt elfogadta.  
 
A határozatról értesítést kap: 
 
1./ Horváth Lajos polgármester    helyben 
2./ Benákné Bárdi Ilona körjegyző    helyben 
3./ Makói Kistérség Többcélú Társulása   Makó 
4./ Szirbik Sándorné költségvetési főelőadó   helyben 
5/ Irattár 
 
 
Horváth Lajos polgármester: Kérem a képviselő-testületet, hogy fogadja el a Csanád Mikro-
térségi Területfejlesztési Önkormányzati Társulás 2012. évi költségvetését fogadja el a 
kiadottak szerint.  
 
Hozzászólás nem hangzott el. 
 
Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (5 igen ) 
szavazattal elfogadta a Csanád Mikro-térségi Területfejlesztési Önkormányzati Társulás 
2012. évi költségvetését. 
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15/2012.(II.09.)Öh. 
Tárgy: Csanád Mikro-térségi Területfejlesztési Önkormányzati Társulás 2012. évi 
költségvetése 

 
H A T Á R O Z A T 

 
Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az államháztartásról 
szóló – többször módosított – 2011. évi CXCV. törvény 24-28 §-aiban foglaltak alapján a 
Csanád Mikro-térségi Területfejlesztési Önkormányzati Társulás 2012. évi költségvetését és 
azt elfogadta.  
 
A határozatról értesítést kap: 
 
1./ Horváth Lajos polgármester    helyben 
2./ Benákné Bárdi Ilona körjegyző    helyben 
3./ Csanád Mikro-térségi Területfejlesztési  
     Önkormányzati Társulása     Csanádpalota 
4./ Szirbik Sándorné költségvetési főelőadó   helyben 
5/ Irattár 
 
 
Horváth Lajos polgármester: Kérem a képviselő-testületet, hogy ezt követően alkossa meg az 
önkormányzat 2012. évi költségvetésről szóló rendeletet. 
 
Horváth Lajos polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú (5 igen) 
szavazattal elfogadta a helyi önkormányzat 2012. évi költségvetéséről, módosításáról és 

végrehajtásáról szóló 1/2012.(II.09.) önkormányzati rendeletet. ( Az elfogadott rendelet a 
jegyzőkönyv mellékletét képezi. ) 
 
 
III. napirendi pont 
Előterjesztések 
 
1. számú előterjesztés 
Önkormányzati rendelet a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról 
 
 
Horváth Lajos polgármester: A kiadott előterjesztés szerint javaslom a szociális rendeletünk 
újraalkotását az előterjesztésben foglaltak alapján. Mint ahogy le is írtuk lényegében változás 
nincs, csak a helyi lakásfenntartási támogatás került ki belőle, és 2012 évre vonatkozóan 
meghatározásra kerül a helyben szokásos temetési költség összege, ami a temetési segély 
számításának alapja. Megkérdezem a testület tagjait, hogy van-e kérdés, vélemény. 
 
Az előterjesztéshez kapcsolódóan hozzászólás nem hangzott el. 
 
Horváth Lajos polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú (5 igen) 
szavazattal elfogadta a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 

2/2012.(II.09.) önkormányzati rendeletet. ( Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi. ) 
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2. számú előterjesztés 
Óvoda felújítás műszaki ellenőri díjának kifizetése 
 
Horváth Lajos polgármester: Az elmúlt évben megvalósult az óvoda felújítás második 
szakasza, amely a működtető Csanádpalotai önkormányzat feladata. Elszámolás még nem volt 
köztünk, de vannak vitáink, és kérem, hogy áthidaló megoldásként fizessük ki a beruházásban 
közreműködő műszaki ellenőr megbízási díját, miután gyakorlatilag nekünk dolgozott és jól 
végezte munkáját. Kértem Csanádpalota önkormányzatától tételes elszámolást, és ezt a tételt 
is el fogjuk majd velük számolni. Kérem a képviselő- testületet, hogy hozzunk arról 
határozatot, hogy a műszaki ellenőrzést végző SATIS MOBIL PROJEKT Építőipari Kft. 
részére a megbízási szerződésben szereplő 70 ezer forint megbízási díjat fizessük ki, amely a 
Csanádpalota Várossal történő utólagos elszámolás részét fogja képezni.  
 
Az előterjesztéshez kapcsolódóan hozzászólás nem hangzott el. 
 
Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (5 igen ) 
szavazattal döntött az Óvoda felújítás műszaki ellenőri díjának kifizetéséről. 
 
 
16/2012.(II.09.)Öh. 
Tárgy: Óvoda felújítás műszaki ellenőri díjának kifizetése 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést az 
óvoda felújítás műszaki ellenőri díjának kifizetéséről a SATIS MOBIL PROJEKT Építőipari 
Kft. részére és az alábbi határozatot hozta. 
 
A Képviselő-testület egyet ért a tagintézményként működő helyi óvoda felújításának műszaki 
ellenőrzését végző SATIS MOBIL PROJEKT Építőipari Kft. részére a megbízási 
szerződésben szereplő 70.000,- Ft – azaz hetvenezer forint – megbízási díj kifizetésével. 
 
A képviselő-testület a 70.000,-Ft megbízási díj fedezetét a 2012. évi költségvetésében 
biztosítja azzal, hogy a kifizetett megbízási díj a Csanádpalota Város önkormányzatával 
történő utólagos elszámolás részét képezze. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza Horváth Lajos polgármestert, hogy a megbízási díjat 
SATIS MOBIL PROJEKT Építőipari Kft. részére kifizesse. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
A határozatról értesítést kap: 
 
1./ Horváth Lajos polgármester    helyben 
2./ Benákné Bárdi Ilona körjegyző    helyben 
3./ SATIS MOBIL PROJEKT Építőipari Kft.  székhelyén 
4./ Szirbik Sándorné költségvetési főelőadó   helyben 
5./ Csanádpalota Város önkormányzata    Csanádpalota 
6/ Irattár 
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3. számú előterjesztés 
A Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium részére tervezési hozzájárulásként 
befizetett és fennmaradt önerő átutalásának módja 
 
 
Horváth Lajos polgármester: A konzorcium részére tervezési díjat fizettünk korábban, amiből 
bizonyos összeg visszajár a társulás részére. Társulási ülésen megbeszéltük, hogy minden 
településnek visszaadják a saját részét, ami Királyhegyesnek 71 ezer forintot jelent. Erről 
külön határozatot kell hoznunk.  
 
Az előterjesztéshez kapcsolódóan egyéb hozzászólás nem hangzott el. 
 
Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (5 igen ) 
szavazattal döntött a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium részére tervezési 
hozzájárulásként befizetett és fennmaradt önerő átutalásának módjáról. 
 
 
17/2012 (II.09.) Öh. 
Tárgy: A Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium részére tervezési 
hozzájárulásként befizetett és fennmaradt önerő átutalásának módja 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Királyhegyes Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Dél-Alföldi Ivóvízminőség-javító 
Konzorcium Taggyűlésének 8/2011 (12.07) TGY. határozata alapján nyilatkozik arról, hogy a 
Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium részére tervezési hozzájárulásként befizetett és 
fennmaradt önerő 70 %-át, 71.697,-Ft, azaz hetvenegyezer-hatszázkilencvenhét Ft-ot az 
Apátfalvi Takarékszövetkezet Királyhegyesi Kirendeltségénél vezetett 56400032-10000692 
számú bankszámlára kéri utalni, melynek tulajdonosa Királyhegyes Község Önkormányzata. 
 
A határozatról értesítést kap: 
 
1./ Makó és Térsége Ivóvízminőség-javító  
Önkormányzati Társulás munkaszervezete   Makó 
2./ Horváth Lajos polgármester     helyben 
3./ Benákné Bárdi Ilona körjegyző    helyben 
4./ Szirbik Sándorné költségvetési főelőadó   helyben 
5./ Irattár 
 
 
4. számú előterjesztés 
A DAREH Önkormányzati Társulás részére 2012. évi működési hozzájárulás 
 
Horváth Lajos polgármester: A DAREH önkormányzati társulás 2011. december 14-én tartott 
taggyűlésén 50,-Ft/lakos összegben határozta meg a 2012. évi működési hozzájárulás 
összegét. Erre vonatkozólag megküldték a hivatalos értesítést Királyhegyes 
önkormányzatának 39.650,-Ft fizetési kötelezettsége állt elő, melynek teljesítési határideje 
2012. március 31. Kérem a képviselő-testületet, hozzunk határozatot az írásban kiadottak 
szerint.  
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Az előterjesztéshez kapcsolódóan hozzászólás nem hangzott el. 
 
Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (5 igen ) 
szavazattal döntött a DAREH Önkormányzati Társulás részére 2012. évi működési 
hozzájárulás összegéről. 
 
 
18/2012.(II.09.)Öh. 
Tárgy: A DAREH Önkormányzati Társulás részére 2012. évi működési hozzájárulás 
 

H A T Á R O Z A T 
 

Királyhegyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a DAREH Önkormányzati 
Társulás részére 2012. évre vonatkozóan 50,-/Ft/fő/év 793 fő lakos figyelembevételével – 
összesen 39.650,- Ft, azaz harminckilencezer-hatszázötven forint - működési hozzájárulást 
teljesít. 
 
Királyhegyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a hozzájárulás összegét 2012. 
évi költségvetésében biztosítja. 
 
Királyhegyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Horváth Lajos 
polgármestert a hozzájárulás átutalására. 
 
Határidő: 2012. március 31. 
Felelős: Horváth Lajos polgármester 
 
A határozatról értesítést kap: 
 
1./ Horváth Lajos polgármester     Helyben 
2./ Benákné Bárdi Ilona  körjegyző     Helyben 
3./ DAREH        Orosháza 
4./ Szirbik Sándorné költségvetési előadó     Helyben  
5./ Irattár 
 
 
5. számú előterjesztés 
A DAREH Önkormányzati Társulás részére pályázati önrész megállapítása 
 
Horváth Lajos polgármester: A szilárd hulladék gazdálkodási rendszer pályázata nyert és a 
támogatási szerződést a DAREH megkötette. Az önerőt minden településnek lakosság 
arányosan kell biztosítani. Királyhegyes vonatkozásában az önkormányzatot 67.405,-Ft 
pályázati önrész terheli, melyet szintén 2012. március 31-ig kell teljesíteni. Kérem a testületet, 
hogy a kiadott határozati javaslat szerint hozzon erről határozatot. 
 
Az előterjesztéshez kapcsolódóan hozzászólás nem hangzott el. 
 
Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (5 igen ) 
szavazattal döntött a DAREH Önkormányzati Társulás részére pályázati önrész 
megállapításáról. 
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19/2012.(II.09.)Öh. 
Tárgy: A DAREH Önkormányzati Társulás részére pályázati önrész megállapítása 
 

H A T Á R O Z A T 
 

Királyhegyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a DAREH Önkormányzati 
Társulás részére pályázati önrészként 67. 405,- Ft – azaz hatvanhétezer-négyszázöt forint – 
pályázati önrészt állapít meg.  
 
Királyhegyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázati önrész összegét 
2012. évi költségvetésében biztosítja. 
 
Királyhegyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Horváth Lajos 
polgármestert a pályázati önrész átutalására. 
 
Határidő: 2012.március 31. 
Felelős: Horváth Lajos polgármester 
 
A határozatról értesítést kap: 
 
1./ Horváth Lajos polgármester     Helyben 
2./ Benákné Bárdi Ilona  körjegyző     Helyben 
3./ DAREH        Orosháza 
4./ Szirbik Sándorné költségvetési előadó     Helyben  
5./ Irattár 
 
 
6. számú előterjesztés 
Előzetes hozzájárulás Horváth Lajos polgármester felügyelő bizottsági elnök 
tisztségéhez 
 
Horváth Lajos polgármester: Eltelt öt év, és a Takarékszövetkezet felügyelő bizottságának 
újraválasztása lesz. A felügyelő bizottság elnöki tisztségére javasolnak és a PSZÁF előzetes 
hozzájárulást kér a testület részéről az összeférhetetlenség feloldására vonatkozóan, kérem a 
testületet, hogy hozzon erről határozatot.  
 
Benákné Bárdi Ilona körjegyző: Kérem a képviselő-testületet, hogy Horváth Lajos 
polgármester bejelentése alapján most előzetesen járuljon hozzá a felügyelőbizottsági elnöki 
tisztség betöltéséhez, és az összeférhetetlenséget szüntesse meg. 
 
Horváth Lajos polgármester: A napirend tárgyalása kapcsán bejelentem személyes 
érintettségemet, és kérem a testületet, hogy zárjon ki a döntéshozatalból. 
 
Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 
tartózkodás mellett döntött Horváth Lajos polgármester döntéshozatalból kizárásáról. 
 
20/2012.(II.09.)Öh. 
Tárgy: Döntéshozatalból kizárás 
 

H A T Á R O Z A T 
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Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Lajos polgármester 
személyes érintettség bejelentő indítványát megvizsgálta. 
Horváth Lajos polgármester személyes érintettségét megállapítja, ezért a a helyi 
önkormányzatokról szóló – többször módosított – 1990. évi LXV. törvény 14. § (2) 
bekezdésében meghatározottak szerint a döntéshozatalban nem vehet részt. 
 
A határozatról értesítést kapnak: 
 
1./ Horváth Lajos polgármester     helyben 
2./ Horváth Lajosné képviselő     helyben 
3./ Benákné Bárdi Ilona körjegyző     helyben 
4./ Irattár 
 
 
Horváth Lajosné képviselő: A napirend tárgyalása kapcsán bejelentem személyes 
érintettségemet, és kérem a testületet, hogy döntsön a bejelentésemről. 
 
Benákné Bárdi Ilona körjegyző: Kérem a képviselő-testületet, hogy gondolja meg a bejelentés 
alapján Horváth Lajosné települési képviselő kizárását, mert ilyen kis létszámú testületnél ez 
problémát jelenthet. Javaslatom, hogy a képviselő-testület ne zárja ki Horváth Lajosnét a 
döntéshozatalból. 
 
Horváth Lajos polgármester: A javaslattal egyet értek, kérem a képviselő-testületet, vegyük 
tudomásul a bejelentést, de ne zárjuk ki képviselő asszonyt a döntéshozatalból. 
 
Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 
tartózkodás mellett döntött Horváth Lajosné képviselő személyes érintettségére vonatkozó 
bejelentése tárgyában. 
 
 
21/2012.(II.09.)Öh. 
Tárgy: Döntéshozatalból kizárás 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Lajosné helyi 
önkormányzati képviselő személyes érintettség bejelentő indítványát megvizsgálta, a 
bejelentést tudomásul vette. 
Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló – 
többször módosított – 1990. évi LXV. törvény 14. § (2) bekezdésében meghatározott 
jogkörében eljárva Horváth Lajosné helyi önkormányzati képviselőt a döntéshozatalból nem 
zárja ki. 
 
A határozatról értesítést kapnak: 
 
1./ Horváth Lajos polgármester     helyben 
2./ Horváth Lajosné képviselő     helyben 
3./ Benákné Bárdi Ilona körjegyző     helyben 
4./ Irattár 
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Horváth Lajos polgármester: Kérem a testületet, hogy szavazzon az összeférhetetlenség 
feloldásáról. 
 
Az előterjesztéshez kapcsolódóan hozzászólás nem hangzott el. 
 
Horváth Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú (5 igen ) 
szavazattal előzetesen hozzájárult Horváth Lajos polgármester felügyelő bizottsági elnök 
tisztségéhez. 
 
 
22/2012.(II.09.)Öh. 
Tárgy: Előzetes hozzájárulás Horváth Lajos polgármester felügyelő bizottsági elnök 
tisztségéhez 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Királyhegyes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Lajos polgármester 
személyét érintő, általa az apátfalvi székhelyű Apátfalvi Takarékszövetkezet Felügyelő 
Bizottság elnöki tisztsége vonatkozásában tett előzetes összeférhetetlenségi bejelentését 
megtárgyalta és az alábbiak szerint döntött: 
 
Királyhegyes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 
1990. évi LXV. Tv. (továbbiakban: Ötv.) 33/A. § (2) bekezdésének b) pontjában biztosított 
jogkörében eljárva előzetesen hozzájárul, hogy Horváth Lajos polgármestert az apátfalvi 
székhelyű Apátfalvi Takarékszövetkezet Felügyelő Bizottsága elnökének megválaszthassák. 
 
A határozatról értesítést kap: 
 
1./ Horváth Lajos polgármester   helyben 
2./ Takarékszövetkezet    Apátfalva 
3./ Benákné Bárdi Ilona körjegyző   helyben 
4./ Nyilvántartás     helyben 
5./ Irattár 
 
 
IV. napirendi pont 
Kérdések, Interpellációk 
 
 
Horváth Lajos polgármester: Kérdezem, hogy kérdés, interpelláció van-e a képviselő-testület 
részéről? 
 
A napirend keretében kérdés, interpelláció nem hangzott el. 
 
V. napirendi pont 
Egyebek 
 
A napirend keretében nem hangzott el hozzászólás. 
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Horváth Lajos polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület a napirendi pontokat 
megtárgyalta. Megköszönöm a testület munkáját és a mai képviselő-testületi ülést bezárom. 
 
 

k.m.f. 
 
 
 

 
Horváth Lajos        Benákné Bárdi Ilona 
polgármester         körjegyző 
 
 
 
 
 
Kurunczi Mihály       Katona István 
képviselő        képviselő 
jkv. hitelesítő        jkv. hitelesítő 


